



Сотрудники Гудермесского МСО приняли участие во всероссийской акции "Собери ребенка в школу"



Ежегодно перед началом нового учебного года сотрудники следственного управления СКР по Чеченской Республике принимают участие во всероссийской акции «Собери ребенка в школу». В рамках акции для детей из многодетных и малообеспеченных семей приобретаются необходимые школьные принадлежности.

Сотрудники Гудермесского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чеченской Республике приобрели необходимые канцелярские принадлежности, а также школьную форму для второклассника Сайфуллы.

Сайфулла занимается спортивным единоборством и, несмотря на свой юный возраст, является неоднократным победителем республиканских и региональных турниров по вольной борьбе. Воспитанием Сайфуллы и его старших трех сестер занимается их мама, так как дети рано остались без отца.

Руководитель Гудермесского межрайонного следственного отдела Арсенбек Элиханов пожелал Сайфулле успехов в новом учебном году и передал ему необходимые школьные принадлежности.



Изображения



29 Августа 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1820030>